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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Θέμα: Εκδηλώσεις κοπής πίτας σε Νέα Πέραμο, Κινέτα και κάλαντα Θεοφανείων στο 

Δημαρχείο Μεγάρων 

 

Την πρωτοχρονιάτικη πίτα έκοψαν την Παρασκευή το πρωί, 5ης Ιανουαρίου, οι 

εργαζόμενοι της Δημοτικής Κοινότητας Νέας Περάμου του Δήμου Μεγαρέων παρουσία 

του δημάρχου Μεγαρέων Παναγιώτη Μαργέτη.  

 

Στην αίθουσα συμβουλίων του Δημοτικού Καταστήματος παραβρέθηκαν οι εργαζόμενοι, η 

αντιδήμαρχος Νέας Περάμου, Ελπίδα Χονδρίδου, καθώς και οι  υπόλοιποι Αντιδήμαρχοι 

του Δήμου Μεγαρέων, οι οποίοι έκοψαν από ένα κομμάτι με την ευχή για υγεία και καλή 

συνεργασία μεταξύ όλων για την πρόοδο και ανάπτυξη του τόπου.  Επίσης, ευχές 

απηύθηναν και οι τέως αντιδήμαρχος Φωτίου Σταύρος του Κ. και τέως πρόεδρος 

Κοινότητας, Σεβαστής Ιωάννης. Η εκδήλωση έλαβε και τον χαρακτήρα μίας πρώτης 

επίσημης επαφής και γνωριμίας Αντιδημάρχων και εργαζομένων.  

 

Νωρίτερα, και ως είθισται, το Δημαρχείο Μεγάρων επισκέφθηκαν μέλη των Συλλόγων 

«Αλκάθους και Καρία» και «Λυκείου Ελληνίδων» καθώς και η χορωδία «Η μελωδία της 

Ευτυχίας» για να ψάλλουν τα κάλαντα των Φώτων στον Δήμαρχο, και στους 

ευρισκόμενους εργαζόμενους των Υπηρεσιών του Δήμου. Η παρουσία όλων και οι 

μελωδίες από τα παραδοσιακά κάλαντα απέδωσαν το χρώμα της ημέρας και οι ευχές για 

υγεία και φώτιση, παραμονή των Θεοφανείων, κυριάρχησαν.  

 

Τέλος, την Κυριακή 7 Ιανουαρίου, το πρωί, εκδήλωση κοπής πίτας πραγματοποιήθηκε από 

το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Κινέτας, στο Κοινοτικό Κατάστημα, όπου 

παρευρέθηκαν εργαζόμενοι του Δήμου, ο δήμαρχος Παναγιώτης Μαργέτης και 

Αντιδήμαρχοι, οι Τοπικοί Σύμβουλοι και η πρόεδρος Όλια Πιτσόλη, ο αντιπεριφερειάρχης 

Δυτικής Αττικής, Κλεάνθης Βαρελάς, τοπικοί Σύλλογοι, μέλη της Ομοσπονδίας Συλλόγων 

Κινέτας και κάτοικοι. Κατά την εκδήλωση σημειώθηκαν ουσιαστικές τοποθετήσεις, τόσο 

από τον Δήμαρχο, όσο και από τους αρμόδιους Αντιδημάρχους, για τα χρόνια προβλήματα 

της Κινέτας και την ουσιαστική πρόθεση της Διοίκησης του Δήμου Μεγαρέων, να 

ιεραρχηθούν και με κατάλληλο συντονισμό να βρουν διέξοδο επίλυσης και διευθέτησης.  
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